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PALNIK UP303 z dźwignią
dekarski krótki 3 dysze
25/35/50mm + wąż 1,5m

Cena brutto 47,90 zł

Cena netto 38,94 zł

Stan magazynowy 22 szt.

Numer katalogowy 430612128

Kod producenta UP303

Kod EAN 5904422436483

Opis produktu
  
  

Palnik dekarski krótki - 3 dysze + wąż 1,5

Uniwersalny palnik gazowy, zasilany propanem lub mieszanką propan-butan przeznaczony do podgrzewania, osuszania oraz
do prac dekarskich. Palnik wyposażony jest w wąż zasilający, przystosowany do przykręcenia do butli gazowej 11kg. Po
zastosowaniu odpowiedniej redukcji można palnik zastosować do małej butli turystycznej.

   

  

Dane Techniczne:

Moc cieplna max: 97 kW
Długość palnika bez dyszy: 30 cm
Dysze o średnicach: 50mm, 35mm, 25mm
Maks. temperatura: 1850 °C
Długość węża: 1,5 m
Końcówka węża: 21,8"x1/14"L GW (na butlę 11kg)

   

Roofing torch, short - 3 different nozzles + 1.5m hose.
 

A universal gas burner, powered by propane or a mixture of propane-butane, intended for heating, drying and roofing work.
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The burner is equipped with a supply hose, adapted to be screwed to a 11 kg gas cylinder.
After applying an appropriate reduction, the burner can be used for a small tourist cylinder.
 
 
Technical data:

Thermal power max: 97 kW

Burner length without the nozzle: 30 cm
Nozzles with diameters: 50mm, 35mm, 25mm
Temperature: 1,850 ° C
Hose length: 1.5 m
Hose End: 21.8 "x1 / 14" L GF (per 11kg cylinder)

Chalumeau de couverture court - 3 buses différentes + tuyau de 1,5 m.
 

Brûleur à gaz universel, alimenté au propane ou à un mélange propane-butane, destiné aux travaux de chauffage, de séchage
et de couverture.
 
Le brûleur est équipé d'un tuyau d'alimentation, adapté pour être vissé sur une bouteille de gaz de 11 kg.
Après application d'une réduction appropriée, le brûleur peut être utilisé pour une petite bouteille touristique.
 
 
Données techniques:

Puissance thermique maxi: 97 kW

Longueur du brûleur sans la buse: 30 cm
Buses de diamètres: 50mm, 35mm, 25mm
Température: 1 850°C
Longueur du tuyau: 1,5 m
Extrémité du tuyau: 21,8 "x1/14" L GF (par cylindre de 11 kg)

Brenner, Dachdecker, kurz - 3 verschiedene Düsen + 1,5 m Schlauch.

Ein universeller Gasbrenner, der mit Propan oder einem Propan-Butan-Gemisch betrieben wird und zum Heizen, Trocknen und
für Dachdeckerarbeiten bestimmt ist.

Der Brenner ist mit einem Versorgungsschlauch ausgestattet, der an eine 11-kg-Gasflasche geschraubt werden kann.
Nach Anwendung einer entsprechenden Reduzierung kann der Brenner für eine kleine Touristenflasche verwendet werden.

Technische Daten:

Thermische Leistung max: 97 kW
Brennerlänge ohne Düse: 30 cm
Düsen mit Durchmessern: 50mm, 35mm, 25mm
Temperatur: 1.850 ° C
Schlauchlänge: 1,5 m
Schlauchende: 21,8 "x1 / 14" L GF (pro 11-kg-Zylinder)
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